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Hodnocený parametr Váha Hodnocení

1 Naplnění tématu a rozsah práce 40 a

2 Nastavení cílů a metod práce 30 a

3 Úroveň teoretické části práce 50 a

4 Úroveň analytické části práce 50 a

5 Úroveň projektové části práce 50 b

6 Splnění cíle práce 60 a

7 Struktura a logika textu 40 b

8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu 30 a

9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů 20 a

10 Jazyková a formální úroveň práce 20 b

Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,17 A

 
Připomínky a hodnocení práce: 

Diplomant sa vo svojej práci zaoberá veľmi špecifickou témou zameranou na analýzu 
technologických internetových startupov, konkrétne aplikáciou pre správu a manažment dát 
Ajaxplorer. 

Predložená diplomová práca je kvalitne a dôsledne spracovaná, má logickú štruktúru, 
ako aj metodologickú postupnosť. Z práce, ako celku, je evidentné, že sa študent v danej 
problematike orientuje nielen teoreticky, ale svoje teoretické poznatky dokáže efektívnym 
spôsobom aplikovať aj priamo do praxe, pri riešení konkrétneho problému. Práve výrazný 
praktický rozmer tejto diplomovej práce je jej najväčším benefitom.   

Osobitne chcem vyzdvihnúť dôsledne spracovanú praktickú časť, najmä vlastný 
kvantitatívny výskum realizovaný na nadpriemernej vzorke respondentov, jasne formulované 
výskumné otázky a ich následnú verifikáciu.  

V projektovej časti autor popisuje niekoľko vlastných návrhov, vychádzajúcich 
z identifikácie problémových faktorov, na základe čoho následne vytvára nový biznis plán, 
ako aj vizuálne prvky (logo, názov). V tejto časti nie je jasné, z akých zdrojov autor čerpal pri 
zostavovaní SWOT analýzy. Taktiež mi v projektovej časti chýba návrh časového 
harmonogramu realizácie zmien a odhadovaný rozpočet.  

V diplomovej práci sa zároveň objavuje aj niekoľko štylistických chýb, preklepov 
a opakujúcich sa slovíčok. 

Napriek uvedeným pripomienkam však považujem diplomovú prácu za kvalitnú 
a prínosnú pre prax, kvôli čomu ju odporúčam k obhajobe a navrhujem hodnotenie A 
(výborne). 
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Otázky k obhajobě:  

1. Z akých údajov ste čerpali pri vytváraní SWOT analýzy (s. 85)? 
2. Na základe Vašich zistení ste prišli k záveru, že zásadný problém je v nevhodne 

nastavenom biznis pláne. V projektovej časti uvádzate niekoľko zaujímavých návrhov 
na jeho zlepšenie. Vedeli by ste rámcovo vyčísliť sumu, ktorá bude na jeho zmenu 
potrebná? 

3. Aký čas by bol potrebný na realizáciu Vašich navrhovaných zmien a v akej postupnosti 
by sa zmeny odporúčali realizovať. Viete uviesť aspoň základný časový plán?  
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